



李典和 (右) 移交 24 万令吉支票和模拟支票予贺绍发。

冠名元首杯篮球赛5年 金群利集团赞助120万

(芙蓉 21 日讯) 金群利集团今日与大马篮总签署备忘录，连续 5 年共赞助 120 万令吉，作为举办金群利元首杯全国篮球锦标赛经费及奖金，以提升球员素质及篮运水平。

该集团赞助 24 万令吉，为期连续 5 年。大马篮总今年获得有关赞助经费，其中 15 万令吉筹备元首杯赛，9 万令吉作为男女组前 4

名及个人奖奖金。

金群利集团董事经理拿督李典和今日与大马篮球总会署理会长拿督贺绍发签约，及移交 24 万令吉赞助费，以筹办 12 月 29 日至明年 1 月 5 日在沙巴山打根举办的元首杯赛。

李典和说，该集团为履行企业社会责任而提供赞助，他还建议篮总发掘高苗球员，拟定计划提升球员素质，还

须兼重球员的教育。

“球员的赛场生命周期只有 10 至 15 年，因此必须重视球员的教育，让球员在退役能有稳定的工作。”

大马篮总秘书长谢铁文说，资金是篮总面对的最大问题，该会约有 80 名球员，每月须支付每人 1800 令吉，还须承担行政开销及球赛经费，平均一年须花费约 30 万令吉。



贺绍发 (左) 与李典和在众多大马篮总理事的见证下，互相签署长达 5 年的赞助备忘录。

他表示须重视球员的学业，希望企业机构能优先招聘为国争光的球员。

大马篮总署理会长贺绍发感谢李典和在当前经济萧条时刻，热心

赞助篮动，带动篮运发展。

出席新闻会的包括大马篮总副会长赖善雄、林国开、黄坤荣、李家实和潘志勇、副秘书长叶运兴、财政黄文

标、副财政拿督黄文正、署理秘书长雷升龙、义务查账周昌益、森美兰篮总会长拿督李银芳、马六甲篮总会长拿督陈江荣、森美兰总队陈贵发等。